

# 简报

川投集团党委  
学习贯彻习总书记  
视察四川重要讲话精神  
动员大会

用好调查研究  
破解发展难题

调查研究的决策是  
究，以破难是  
一、坚持把步  
局与局部、当  
班子成鼠聚集  
结构、提升管  
一个课题开展  
最具代表性的

复调研。在调研中外出调研，确保调查研究时间上，分段保质保量，做到不向群众乱摊派、不向基层乱要资料、不向企业乱要钱物，切实减轻基层和企业的负担。

**二、坚持群众路线，做到“四学四看”**

集团领导带头深入基层一线，做到“四学四看”。即：学政治理论，看思想认识；学法律法规，看依法办事；学先进典型，看经验做法；学群众意见，看工作效果。通过广泛深入地学习、调研，自觉向群众学习、向实践学习、向项目施工一线学习，进一步提高自身理论水平和业务能力，增强做好工作的本领。集团党委书记、副董事长、总经理王怀忠深入到项目施工现场，与项目负责人深入交谈，了解项目整体情况，特别是项目技术攻关情况。王怀忠对项目攻坚克难的决心和信心给予高度评价，对项目施工进度表示满意。王怀忠还到峨眉山等基层困难企业，深入企业，深入了解企业推动改革发展的具体举措，为企业解决实际困难出谋划策。

**三、坚持问题导向，努力破解发展难题**

在调研中，集团领导班子成员把问题找准，知难而进，通过新思路新办法。一是提升管理水平，提升经营质量，开大健康产业项目。二是深入交流，认真研判，提出

减亏目标的  
李文志以“  
调研，出席东  
大型冲击式  
果，他表示  
兆瓦级冲击

**四、坚**  
集团领  
题走、盯着  
投峨铁公司  
制约企业做  
副总经理孙  
技术工艺流  
改造等具体  
推进川投峨  
展难题和推

日前，记者来到武昌市江岸区  
新洲乡周家村采访。在该乡周家  
村，记者看到，一座座高大的风力  
发电机矗立在山间，风叶飞转，发  
出巨大的轰鸣声。记者了解到，这  
是今年7月1日并网发电的周家  
村风力发电项目。该项目由中广核  
投资建设，总装机容量为10兆瓦，  
年均发电量约1亿度，可满足约5万  
户居民用电。项目负责人告诉记者，  
项目全部建成后，每年可节约标  
准煤4.5万吨，减少二氧化碳排放  
11.25万吨，对改善当地环境、促进  
节能减排具有重要意义。

“以前，我们都是靠天吃饭，风  
大时，风力发电机满负荷运行，风  
小时，风力发电机停机，造成资源  
浪费。”周家村村支书王长海说，  
通过实施风力发电项目，周家村